

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bývalá teplárna Malešice - Víceúčelový objekt
Jméno autora:	Medová Lucie
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch.Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury FSv ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Zadání bylo naplněno v celém rozsahu	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Studentka pracovala na své diplomové práci v průběhu celého semestru naprosto soustředěně a systematicky, práce se plynule vyvíjela pouze za mírné podpory ze strany vedoucího.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Projekt navazuje na urbanistickou studii z předchozího semestru a využívá všechny její hlavní atributy. V objektu jsou dvě podlaží věnována komerčním účelům a dvě podlaží ubytování apartmánového typu, dvě podzemní podlaží slouží parkování a technickým provozům. Prostorové uspořádání je funkční i dostatečně atraktivní, ubytovací podlaží mají ovšem trochu příliš velký podíl společných ploch. Architektonické řešení odráží vnitřní funkční rozvrh (možná až příliš důrazně) a zároveň reaguje na „ostrovní“ umístění objektu, bez „zadní fasády“, což je poměrně komplikovaný úkol, který autorka zvládla.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
Technické řešení je vypracováno s velkou pečlivostí a je logické a přehledné.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
Grafická úroveň práce je výborná, práce je úplná a srozumitelná. Snad jen siluety kuželovitých okolních budov ve vizualizacích působí trochu hrůzostrašně – tato grafická zkratka nebyla šťastná 😊.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autorka postupovala velmi cílevědomě, samostatně a zodpovědně. Domnívám se, že bude velmi dobrou akvizicí v jakékoliv kanceláři a má výborné předpoklady k profesnímu růstu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 1.6.2019

Podpis: